



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## ПОДДЕРЖКА КАДЕТСКОГО БРАТСТВА



**В 2022 году Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил поддержать школьников с освобожденных территорий ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областей. 15 юношей, которые прибыли из Донецкой Народной Республики, поступили в Волгоградский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Ф. Ф. Слипченко. В числе этих ребят оказались близнецы-девятиклассники Максим и Артем Роговские.**

Братья родились с разницей в одну минуту и по жизни идут вместе. Они учились в городе Горловке Донецкой Народной Республики, увлекались футболом и мечтали поступить в военное училище. Беззаботное детство ребят прервала агрессия киевского режима. С каждым годом обстановка в городе становилась все более напряженной и опасной, учебу перевели в дистанционный режим. В юном возрасте им пришлось стать свидетелями взрыва снаряда рядом с домом, ребята с ужасом вспоминают этот день.



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

С переездом и поступлением в кадетский корпус жизнь Максима и Артема изменилась.  
Дистанционное обучение сменилось привычными уроками, появились новые школьные предметы, интересная внеклассная жизнь, друзья, но главное – безопасность.

«Мы познакомились с ребятами из кадетского корпуса и даже оказались в одном потоке с поступившими из Горловки, – говорят братья. – Старшие товарищи всячески оказывали нам помощь: научили правильно гладить форму, пришивать знаки различия, заправлять кровати и многому другому».

По словам братьев Роговских, поначалу им тяжело было привыкать к дисциплине, распорядку дня и ставшему уже непривычным очному обучению. Однако вскоре они адаптировались. Из любившихся школьных предметов выделяют математику, физику и английский язык, а в системе дополнительного образования ребята записались на секцию футбола и, конечно же, играют в одной команде.

«Адаптация ребят к учебе в кадетском корпусе прошла в короткие сроки, – делится наблюдениями воспитатель – старший лейтенант юстиции Борис Павлович Лебедев. – Братья Роговские, благодаря таким своим качествам, как отзывчивость, дружелюбие и ответственность, быстро нашли общий язык со сверстниками». В кадетском корпусе Максим и Артем постигают азы военной службы, к которой стремились еще с детства. Здесь они изучают строевой шаг, «Основы безопасности жизнедеятельности», «Основы государственной и военной службы», а также новую дисциплину в рамках дополнительного образования «Будь готов к защите Родины». А еще они очень рады, что учатся в городе-герое, где 80 лет назад шла битва, ставшая коренным переломом в Великой Отечественной войне.

«В Волгограде мы впервые, – рассказывают Максим и Артем, – хотя успели побывать во многих крупных городах России. Из главных достопримечательностей нам удалось пока увидеть Мамаев курган во время приведения к торжественной клятве кадета и посетить театр». В планах кадет побывать и в других исторических местах Волгограда, узнать об истории города, его героях.

В череду уроков и внеклассных занятий Максим и Артем каждый вечер выкраивают время, чтобы позвонить родителям в родную Горловку и рассказать о своих повседневных делах, успехах и достижениях.

С каждым днем братья Роговские все более уверенно движутся к своей цели – служить на благо Отечества.

**Ольга Веселина**, Волгоградский кадетский корпус  
СК России имени Ф. Ф. Слипченко



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

17 Ноября 2022

---

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-21-99-15-noyabrya-2022-/item/1741049>